

高端访谈

动员金华“半边天” 投身浙中崛起实践



本期对话金华市妇女联合会党组书记、主席陈雷红

记者 贾振伟/文 钟路/摄影 蒋晓璐/主持 胡淳华 张辉 陈斌/摄像

市第七次党代会提出“全面小康,浙中崛起”的总目标,市妇联如何充分调动全市妇女参与金华的发展建设,为加快推进金华实现



扫一扫,下载“金华新闻”客户端,观看“高端访谈”更多精彩内容

推动基层妇联组织改革

去年,市妇联在省妇联首次委托第三方开展基层妇联群众满意度调查中获得全省第一。近年来先后被国务院授予“全国就业工作先进单位”...

名,执委26586名。开展“百万”行动,开展“百名执委联百村 万名代表联万户”活动,增强妇联基层组织活力。市本级,县(市、区),乡镇(街道)的妇联干部与村、家庭和社区组织结对,开展组织建设、五水共治、垃圾分类、扶贫帮困等工作。

助力廊道建设和实体经济发展

市妇联在基层妇联组织改革的基础上,全面动员全市妇女参与金华建设。陈雷红介绍,他们通过开展“剿灭劣V类水”和“垃圾分类”活动,带动广大妇女参与浙中生态廊道建设。

“辣妈乡音宣讲”等活动。金东区“笑脸墙”成为激励广大家庭做好“垃圾分类”的有效措施,各地争相学习、邀请省农办等部门专家举办相关培训120余期,10万余名女代表、女骨干参加。

共建“全面小康”社会

平安、文明、富裕是“全面小康”题中之义。市妇联通过维护妇女权益、弘扬家庭文化、扶贫帮困,引领妇女构建平安文明金华,整合社会资源共建“全面小康”社会。

回家”巾帼扶贫公益项目,整合阿里巴巴、手工龙头企业资源,帮助贫困妇女年均增收3000元。与媒体联合开通“6138妇女儿童热线”,接待来电来访24480多件,提供服务8000多小时。

海外学子农场包饺子



记者 黄泽振 文/摄

9月12日下午,金华开发区迷农农场迎来了一批特殊的客人,48名来自“一带一路”国家的第六季“海外名校”活动参与者在这里自己动手做了一顿中国晚餐。

饺子、汤圆,海外参与者们学习制作最具中国特色的传统小吃,揉面、拌馅儿、擀皮,“好吃更好玩”的中国美食让大家忍不住竖起大拇指。在这里,不少“不食人间烟火”的志愿者也成了海外参与者的小老师,现学现教,其乐融融。

摄友们有什么有趣的或者精彩的照片赶快给我们投稿哦!

投稿方式:下载安装金华新闻客户端,进入“服务”,点击“我要投稿”,填写手机号码和图片描述,上传图片即可。



扫一扫,关注“行行摄影”更多精彩内容

作文夜读

- 9月11日 星期一 《老师犯眼病了》 作者:金华 市荣光国际学校副校长 吴小军 朗读者:徐冰洁老师
9月12日 星期二 《时间的边沿》 作者/朗读者:金华市荣光国际学校许佳丽老师
9月13日 星期三 《Miss Gypsy》 作者:Norge(美国) 朗读者:金华市荣光国际学校李文涛老师
9月14日 星期四 《我心目中的好老师》 作者:金华市荣光国际学校三(6)班 郎雨辰 朗读者:张婧老师
9月15日 星期五



扫一扫,关注“作文夜读”更多精彩内容

长长久久!足迹、名字循环走进3D国际童话花园

99枚“印迹”见证金华与世界友谊



记者 汪菁 吴莺/文 黄泽振/摄影 陈斌/摄像

话成为上境旅游开发的亮点。”

“想了那么多年的旅游开发,有戏!”

“Oh!It's finish,so cool.(噢!终于完工啦,太棒了!)”昨天上午11点半,随着93岁的村民刘根土在环形步道上印上最后一枚脚印,99枚“上境印迹”的大工程终于完工。

位于金华开发区上境村元吉堂入口处的环形石板上,一整个上午,现场99名见证和参与第六季“海外名校学子走进金华古村落”活动的领导、海外参与者、工作人员、媒体记者及村民代表,都在3D探险设计组规划的“上境印迹”景观留下自己的足印和名字,以循环的方式步入国际公园。至此,本季“海外名校”活动最大亮点——上境村3D国际童话花园的落成典礼也完成了。

99枚脚印,打开友谊融合的大门

第一枚脚印,由市外侨办主任章宏印上,穿着紫色T恤的他踏上灰色地面的时候,项目执行负责人、来自德国德莱斯顿艺术学院的雕塑家罗伯特比谁都紧张、兴奋。直到两小时后,刘根土爷爷步履蹒跚地来到元吉堂并印上最后一枚脚印,罗伯特才舒了一口气。

“一个星期前,刘爷爷第一次来这里,给我们讲解了元吉堂的故事,我们萌生要在这里做有99枚脚印的‘上境印迹’,寓意我们的国际友谊长长久久。”罗伯特忙得满头大汗,几乎每一个脚印他都会踩在脚丫子上再“加把力”,用画笔修修补补。

罗伯特说,这里的每一枚脚印都是必不可少的,它们见证了中外友谊和文化融合。事实上,“上境印迹”只是整个3D国际童话花园的一小部分,也是花园的入口,它的完成标志着整体项目进入一个新阶段。

想“偷师”学艺 创造更多中西交融的艺术品

“我们想要打造一个中西合璧、古今融合的花园入口,这里不仅有中国传统手工艺铺就的石板路,还有我们的‘十国’创意和现代建筑手工艺,它印上了我们每个人的名字,还有石头拼成的‘福禄寿喜’,太完美了!”

作为建筑雕塑艺术家,罗伯特一直以来都有些执着,不过这一次,他却为汤溪当地53岁建筑师傅根云的手艺所折服。郑根云他们是最先了解到“上境印迹”想法的一批人,并全程协助海外参与者完成实际操作,包括石头拼字的创意也是他们想出来的,罗伯特不停地为此点赞。

这些天,郑根云在现场拼拼凑凑,一有时间就来帮忙的罗伯特总爱在一旁“偷师”,或许这将成为他日后创作的全新灵感,说不定,哪天你就能在德国的艺术展上看见带有上境特色的艺术品呢!

3D探险项目组负责人Claudi这些天一直处于兴奋状态,从到达上境的第一天晚上8点多摸黑赶来观场,到这些天顶着太阳干活,她仍然干劲十足。“可以说,第一天是创意萌发,担心这么庞大的工程能不能完成;而现在,我信心十足,因为大家都在为这个项目想办法、出主意、花力气,我们最一致的目标就是让3D童

“跨越世纪”的问候,再创精彩的项目

活动当天,参加“上境印迹”的99人中,年龄最大的93岁,而最小的只有3岁,两人年龄相差了90岁。两人同时留下自己的足迹,可以说是“跨越世纪”的问候。

“上境印迹”这个名字是市外侨办主任章宏灵机一动想出来的,寓意每一个人都在上境村留下了人生难以抹去的印迹。每一季活动,“海外名校”都能带动一个古村重新活起来,火起来。这一次,他希望海外学子在21天时间里给上境村留下一些东西,让这个古老美丽、文化底蕴深厚却隐匿山中的上境村与具有时代感的国际化项目对接,为这个缺少燃点的古村落点一把火,助推其走向国际,再创精彩。

章宏说,本季“海外名校”活动,3D自然探险项目是最大的亮点,也是几季活动中最直观可见、直接服务于村子旅游开发的学子活动。这样的任务成果不仅在线上传播,而且成为可见可感的线下实体项目,是学子21天成果最真实的展现。他表示,3D国际童话花园项目是集世界童话故事之大成的工程,通过学子们的智慧,让古村落演绎出不同的精彩。

海外名校学子走进金华古村落

【第六季·上境村】 金华市外侨办 金华日报社 联合出品

扫一扫,关注“海外名校学子走进金华古村落”更多精彩内容

六个蛋黄的月饼长啥样

本期探店·山山家

本期福利:价值5000元的50份福利。特别奖:价值1960元的“舌尖金华”山山家DIY月饼品鉴会,共20份(前期已征集);一等奖:价值158元的彩羽火烈鸟月饼礼盒,共8份;二等奖:价值138元的拾光森林月饼礼盒,共10份;三等奖:价值33元的热带雨林月饼礼盒,共12份(中奖者请到双龙北街378号山山家蛋糕艺术体验馆领取奖品)。



见习记者 蔡文洁/文 记者 钟路/摄影 余琛/摄像

今年,山山家推出了“大月饼”概念,最大的居然加入了6个蛋黄。节未至,心已往,山山家,为久违的相聚又添一份团圆味儿。详细报道,欢迎下载金华新闻客户端,了解更多精彩

扫一扫,观看“舌尖金华”更多精彩内容

莫名被银行追债,原来被办信用卡的老同学坑了

谨慎当别人信用卡上的紧急联系人

见习记者 蔡文洁

日前,金华网友小林在本地论坛上吐槽:从前年开始,她就经常接到银行工作人员的电话,让她催一个老同学尽快还款。这才得知自己成了老同学信用卡上的紧急联系人。“她的信用卡逾期未还款且无法联系上本人。银行不停打给我,给我的生活造成了很大的困扰。”

莫名成为紧急联系人

小林的遭遇说来有些辛酸,这个同学已好多年没联系了。有一天逛超市无意间碰到:“她问我要了联系方式,说以后多联系。”两人交换了联系方式后,就没再联系过。“前年开始,银行工作人员打电话来说,

那个同学信用卡逾期已经好几个月了,一直联系不上本人,让我帮忙找她,因为她的紧急联系人写的是我。”小林觉得莫名其妙,想联系上这个同学讨个说法,可在怎么也联系不上对方。她向银行说明情况后,银行工作人员还是不停打电话来,而且还换着号码打,让她感到头疼。

更让小林气愤的是,后来她想办法通过微信联系上该同学后,对方只说了一句:“不好意思,他们打来你不要接就好了。”小林将自己的经历发到网上,有网友表示有相似的遭遇。网友“@埃及的星星”说:“我也有同样的遭遇,被一个女性朋友设为信用卡紧急联系人。”后来,那个女性朋友失踪了,一到每个月的还款期限,银行就不停打电话来催。最后我受不了了,换了号码。”

慎当紧急联系人

记者采访了多位银行工作人员,发现对信用卡申请人填写的紧急联系人资料,当事人是否知情,银行方面一般不会当面核实。

紧急联系人一般要写两个,一个为直系亲属,另一个是朋友同事。对于申请人填写的“紧急联系人”资料,有些银行会进行电话核实,有些则不一定去联系这位紧急联系人。一位工作人员告诉记者:“我们一般都是在卡主出现欠款不还,无法联系上时,才向紧急联系人了解卡主情况,希望他们转达给卡主尽快联系银行。”正是因为他们,所以不少人在不知情的情况下“被紧急联系人”。

记者发现,近年来,在涉及信用卡纠纷的案件中,因为卡主的紧急联系人被持续骚

扰的案件明显增多。那么,当信用卡卡主出现状况时,紧急联系人的信誉会不会受影响?工行、农行、广发等多家银行的工作人员明确告诉记者,紧急联系人无须担责,信誉也不会受影响。

有关法律人士称,要避免发生信用卡的紧急联系人被骚扰的事件,银行的落实工作需到位。“银行要尊重紧急联系人的知情权,并在他明确自己的责任后再来决定要不要当这个联系人。”如果有一个严谨的程序,会避免很多麻烦。

除去不得已“被紧急联系人”,需要提醒的是,在已知情况下,也要慎当紧急联系人。因为紧急联系人的信息只有卡主本人才能更改。否则,小林的困扰,很可能会发生在你身上。